

Футбольный комментатор – наша гордость

Поговорив с экспертами в области футбола, вы сможете получить подробную информацию о ней. Футбол – игра миллионов. Есть два человека, которые свободно говорят о знаменитом футболе. Один из них это заслуженный куратор молодежи Ахбор Имоходжаев – лауреат Национальной молодежной премии «Золотой карандаш» в Узбекистане, республиканский судья по футболу, отличник народного образования и спортивный комментатор.

Он также является автором ряда книг об истории узбекского футбола. «Футбол – моя радость, боль, гордость», «Ты мой, футбол» и другие книги Ахбора Имоходжаева с интересом читаются широкой публикой. Ахбор Имоходжаев стал следующим гостем рубрики «Примерные, творческие люди», а также творческого диалога, организованного нашим институтом под названием «Футбольный комментатор – наша гордость». Мероприятие, которое прошло интересно в форме диалога, оставило приятное впечатление у слушателей.



Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные науки» Мукимова Бахриддина.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.